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Românii din Viena l-au pomenit pe Mihai 
Eminescu la biserica românească „Învierea 
Domnului”
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Românii din Viena l-au pomenit săptămâna trecută pe Poetul Național la bustul lui 
de la biserica românească „Învierea Domnului” din oraș.

Au slujit Părintele Nicolae Dura, Parohul Bisericii „Învierea Domnului” și „Sf. Ap. 
Andrei”, împreună cu preoții Alexander Lapin și Mircea Morar.

După pomenire, au fost depuse flori la bustul poetului de reprezentanții 
ambasadelor României și Republicii Moldova în Austria, ai Institutului Cultural 
Român din Viena și ai Asociației Mihai Eminescu din Viena.

Au fost prezenți Excelența Sa Emil Hurezeanu, Ambasadorul României în Austria, 
Cristina Mahu, ministru consilier la Ambasada Republicii Moldova la Viena, Andrea 
Dincă, directorul Institutului Cultural Român din Viena, Cristina Liberis, jurnliastă, 
Prof. Dr. Lucian Dindirică, directorul Bibliotecii Județene din Craiova, și Laura Hant, 
Președinta Asociației „Mihai Eminescu” din Viena.

Ceremonia religioasă a fost precedată de un moment cultural organizat la Teiul lui 
Eminescu, din Parcul Municipal al Vienei, unde au cântat muzicianul și jurnalistul 
Laurențiu Topală și baritonul Adrian George Popescu.

Un alt moment cultural a avut loc la sediul parohiei vieneze după depunerea de 
flori. Acesta s-a intitulat „Zborul – de la Leonardo Da Vinci, la Constantin Brâncuși”.

A fost vernisată o expoziție de documente și fotografii originale din Fondul 
Arhivelor Diplomatice ale Ministerului Afacerilor Externe și din colecțiile Bibliotecii 
Județene „Alexandru și Aristia Aman” din Craiova.

Vernisajul a fost completat cu un concert de muzică clasică susținut de muzicianul 
Laurențiu Topală și baritonul Adrian George Popescu.



Program cultural pregătit de parohie a fost prezentat joi, 15 iunie, în fața oaspeților 
austrieci și vineri, 16 iunie, pentru enoriașii parohiei.

În Austria se găsește cea mai veche comunitate ortodoxă românească din Europa 
Centrală: datează din secolul al XVIII-lea.
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